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Благодійна організація ,,Благодійний
фонд ,,Право на захист ”
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бозгиррґауаасошла

Про розгляд запиту на
отримання публічної інформації

Обласна військова адміністрація розглянула запит на отримання публічної
інформації Благодійної організації ,,Благодійний фонд ,,Право на захист” від
17.07.2023 року щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб, та інформує про таке.

До абзацу 1. Відповідно до чинного законодавства фонд житла, призначеного
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, формується
сільськими, селищними, міськими радами або уповноваженими ними органами
шляхом: викупу (придбання) житла; будівництва нового житла; реконструкції
наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень
на житлові; передачі житла в комунальну або державну власність; капітального
ремонту об,єктів житлового фонду, зокрема об,єктів соціального призначення. На
сьогодні в області формується фонд житла, призначеного для тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб.

До абзацу 2. Територіальними громадами області (у межах затверджених
місцевих бюджетів) розпочато роботу з формування фондів житла, призначених
для тимчасового проживання ВПО.

До абзацу 3. Територіальними громадами області вживаються заходи та
проводиться належна робота щодо обліку громадян, що потребують житла для
тимчасового проживання відповідно до чинного законодавства.

До абзацу 4. За інформацією виконавчих комітетів місцевих рад (ТГ) кількість
громадян (сімей) ВПО, що перебувають на обліку громадян, котрі потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
становить 795 внутрішньо переміщених осіб.

До абзацу 5. За інформацією виконавчих комітетів місцевих рад (ТГ),
з часу дії постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року На 495,
житлові приміщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання,
не надавалися.
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Водночас повідомляємо, що в області за кошти міжнародних донорів
проводиться реконструкція 49-ти об*єктів нежитлового призначення, які у
подальшому можуть бути переведені до житлового фонду соціального
призначення, в яких можна буде розмістити 2303 внутрішньо переміщених особи.

Крім того, у форматі реалізації державної соціальної програми ,,Прихисток”,
якою передбачено механізм компенсації витрат домогосподарствам, що пов,язані з
безоплатним тимчасовим розміщенням (перебуванням) внутрішньо переміщених
осіб, за наданими виконавчими комітетами місцевих рад територіальних громад
області відомостями, за період дії постанови із березня 2022 року до червня 2023
року у домогосподарствах, які подали заяву для отримання компенсації, у
середньому щомісяця найшли свій прихисток та безоплатно проживає понад 5,9
тис. внутрішньо переміщених осіб.

За період з 01.03.2022 по 20.07.2023 р. закладами, підприємствами,
установами та організаціями комунальної та приватної форми власності області
надано послуги з розміщення 63 516 тимчасово переміщеним особам, із них 2 683
ВПО проживають по теперішній час.

Заступник голови обласної
державної адміністрації - начальник ,
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